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Kính gửi: 


	
Trung tâm Y tế huyện, thị xã, thành phố


Theo tinh thần công văn số 1213/BYT-TT-KT ngày 01 tháng 3 năm 2021 của Bộ Y tế về việc truyền thông về Nghị quyết 21/NĐ-CP của Chính phủ về mua và sử dụng vắc xin phòng Covid-19.  Để thông tin kịp thời đến người dân và dư luận về công tác triển khai vắc xin phòng Covid-19 trên địa bàn, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh Thừa Thiên Huế  đề nghị Trung tâm Y tế huyện, thị xã, thành phố cập nhật tài liệu truyền thông và tổ chức truyền thông trên các kênh truyền thông của địa phương,  chú trọng truyền thông trên mạng xã hội và các hình thức truyền thông kết nối thông qua Facebook, Zalo, Viber.
Bộ Y tế (Vụ Truyền thông và Thi đua, khen thưởng) cập nhật các tài liệu truyền thông về sử dụng vắc xin phòng Covid-19,  đồng thời trong quá trình triển khai sử dụng vắc xin phòng Covid-19, cần tiếp tục tăng cường truyền thông Thông điệp 5K phòng, chống Covid-19, các nội dung chi tiết truy cập tại địa chỉ:   
· https://1drv.ms/u/s!Amm0pPafka61grd26af_ZM8tGMDFEQ?e=ixbWEn.
· https://onedrive.live.com/?authkey=%21AMXnnTiGiHndoTc&id=B5AE919FF6A4B469%2124749&cid=B5AE919FF6A4B469 .
· https://cdc.thuathienhue.gov.vn
(các tài liệu truyền thông vắc xin phòng Covid-19 tiếp theo sẽ được xây dựng và cập nhật sớm nhất)
Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh Thừa Thiên Huế kính đề nghị lãnh đạo  Trung tâm Y tế huyện, thị xã, thành phố quan tâm chỉ đạo tổ chức thực hiện.
Trân trọng ./. 
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